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Aktz.:  
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 2082/2015 der Sonstigen Mitglieder (Ortsbeirat Mainz-Hechtsheim) 
betr. Ablösung Stellplätze in Mainz-Hechtsheim (FREIE WÄHLER) 
 
 
 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. Wie viele Stellplätze sind seit dem 14.07.2001, dem Tag des Inkrafttretens der am 27.06.2001 

vom Stadtrat beschlossenen Stellplatzsatzung (zuletzt geändert am 23.04.2008), im Stadtteil 
Hechtsheim insgesamt abgelöst worden? 

 Da diese Datenerhebung für diesen langen Zeitraum evtl. mehrere Monate dauert, bitten 
wir hilfsweise um Zahlen für vorliegende Jahre 2015, 2014, 2013, 2012, 2011, 2010. 

2. Wie viele Stellplätze wurden hierbei in dem Ortskern Hechtsheim (der ohne Bebauungsplan 
ist) abgelöst? 

 
 Seit dem Inkrafttreten der Stellplatzsatzung (14.07.2001) sind im Stadtteil Hechtsheim insgesamt 

17 Stellplätze abgelöst worden, davon 14 im Ortskern von Hechtsheim (der ohne Bebauungsplan 
ist). 

 

Jahr  
Stellplätze innerhalb des Orts-
kerns  

Stellplätze außerhalb des Orts-
kerns 

2002 1 0 

2003 2 0 

2004 2 1 

2005 0 0 

2006 0 0 

2007 2 0 

2008 0 0 

2009 0 0 

2010 0 0 

2011 0 0 

2012 0 0 

2013 7 1 

2014 0 0 

2015 0 1 

Summe 14 3 

 
 
 
3. Wie hoch ist insgesamt die Summe der Ablösebeträge, die seit Juli 2001 in Mainz-Hechts-

heim eingenommen wurden? 
 
 Die Summe der Ablösebeträge seit Juli 2001 beträgt 130.379,46 €. 
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4. Welche Maßnahmen auf Grundlage der nach § 1 Abs. 1 der Stellplatzsatzung gegebenen 

Verwendungsmöglichkeiten sind in dem gleichen Zeitraum in Mainz-Hechtsheim realisiert 
worden und wie hoch waren die Investitionskosten hierfür? 

 
 Es wurden in dem angesprochenen Zeitraum keine Maßnahmen auf der Grundlage der nach § 1 

Abs. 1 der Stellplatzsatzung gegebenen Verwendungsmöglichkeiten realisiert. 
 
 
Mainz, 27. Januar 2016 
 
gez. Marianne Grosse 
 
Marianne Grosse 
Beigeordnete 


